11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.10.2011 09:40:54

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 28.10.2011 11:57:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244605/answer/244975




OueHb XKenaTeNbHO ObII0 OBl CHATh MOUY Ha OakmoceB( B KaKo-HUOYIb KOMMEPYECKON
nabopaTopuu- OHM JakKe IOMOM 3a aHaJIM30M MOTYT ITpUexaTh). A Ha3Ha4yaTh JI€YEHNE 3a0YHO U
IenaTh CephE3HbIe BEIBOMKI 063 BCIKUX MCCIEOOBAHUM 1 He UMEIO ITpaBa.



